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miatt esetleg még az iskolafentartúktól 
is megvonja az iskolafentartás, vagy 
iskolaalapítás jogát. Nagyon fontos és 
szinte alapvető intézkedése a törvény­
nek az az eskü is, amelyet ezentúl 
minden rendes tanítónak le kell tenni 
s amelynek alapján minden az állam, 
annak nyelve, területi épsége, a val­
lások, a házasság, a magántulajdon 
és a felettes hatóság ellen izgató ta­
nítót el lehet mozdítani.

Noha az összes tanítókra nézve 
lényeges jövedelmi többletet jelent az 
uj törvény, noha a tanitójavadalmak 
kiszolgáltatásánál valóban modern re­
formokat foglal magában, nem megy 
el a méltányosság terén egészen addig, 
amintazt a hitvallásostanitók jogosanel­
várhatták volna. Pedig maga a kul­
tuszminiszter is elismerte elvileg, hogy 
az egyenlő értékű kulturmunkát végző 
nem állami tanítókat nem lehet má- 
sodrangu tényezőknek deklarálni s 
őket ennek alapján jövedelmeikben 
megkisebbiteni.

Az általános elégületlenségeí nagy­
ban lokalizálná, na mar a jelen tör­
vényjavaslatban az egyenlő fizetést 
megállapítaná, még akkor is, ha az 
állam pénzügyi helyzete ez idő szerint 
államsegitséggel nem tudja fedezni az 
igy felmerülendő szükségletet, de leg­
alább reményt nyújtana a tanítóságnak 
a jövőre nézve.

Lényeges módosításokra szorul a 
törvényjavaslat abban a tekintetben is, 
hogy inig az állami tanítóknak összes 
szolgálati éveire visszamenőleg tekin­
tettel van, a nem állami tanítók kor­
pótlékhoz való jussát csak 1893-tól 
számítja és még itt bizonyos korláto­
zásokat állit fel.

Örömmel fogadjuk Apponyi első 
törvényét, ameiylyel fényesen bebizo­
nyította, hogy ő nemcsak a szép sza­
vak, hanem a nagy tettek embere is. 
Az egész tanitóvilág hálás öröme és 
megelégedése fogadja a gyorsan ké­
szült, de mégis oly értékes törvényt, 
amelyet a nemzeti kultúra minden 
őszinte barátja csak elismeréssel fo­
gadhat.

A l,<iz|Minli vál;is*liii;íii.y ülése.
Hontvármegye központi választmánya 1907. évi 

képviselő választó névjegyzék kiigazításának elő­
készítése céljából március hó 2-án d. e. 10 órakor 
Ipolyságon, a vármegyeház kistermében Marek 
Károly alispán elnöklete alatt ülést tart.

A tanítóit fizet ésrenriezése.
Apponyi Albert gróf közoktatásügyi 

miniszter február 21-én terjesztette a kép­
viselőház elé a tanítók fizetésrendezéséről 
szóló törvényjavaslatát,mely szei mt a közséyi 
és hitfelekezeti népiskolák tanítói köztiszt­
viselők; és törvényesen megállapított járan­
dóságaik közigazgatásilag biztosíttatnak.

A községi és hitfelekezeti rendes ta

^ tanítói törvény.
Február 21-én nyújtotta be a par­

lamentben Apponyi kultuszminiszter a 
tanítók fizetésrendezéséről szóló tör­
vényjavaslatot. A koalíciós kormány­
nak a munkásbiztositás után ez a 
második korszakalkotó alkotása. Je­
lentőségteljes lépés ez ismét a magyar 
törvényhozás terén a szociálpolitikai 
irányban.

A tanítói fizetésrendezésről szóló tör­
vényjavaslat óriási haladást jelent a 
nemzeti kultúra alapvető munkáját 
végző tanítók működésének erkölcsi 
és anyagi értékelésében. Az, hogy a 
tanítóságot a törvény a köztisztviselők 
sorába sorozza s hogy olyan alapfize­
tést biztosit, ameiylyel az anyagi gon­
dok állandó rémét elűzi a tanító csa­
ládok tűzhelyéről, nagy nyereséget 
jelent a hazai tanügynek, mert fokozza 
a népnevelők munkakedvét, munkabí­
rását és szellemi értékét.

Az egész javaslaton meglátszik Ap­
ponyi átgondolt tervezete s innét van 
talán az, hogy olyan szembeötlő mó­
don nyilvánult meg benne az a poli­
tikai tendencia, amely a törvény alko­
tójának lelkét betölti. A nemzetietlen 
és társadalmilag veszélyes törekvések 
ellen drákói szigorúságit intézkedése­
ket állit fel a javaslat. Egyének bűnei
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fíus a nap itt, némák az éjszakák,
A sötétség lassan már eltemet:
Csak te látod a szürke ködön át 
Világitó, lobogó telkemet.

Csak te érzed tavaszom szent tiizét,
Amely érted gyulladt ki most bennem.
Tiéd a dal, amelyben vérem ég 
S diadalmas, győzelmes szerelmem.

Tied vagyok. A vágyam még csapong,
De szivem az örökre itt marad.
Itt, hol nincsen fénye sem a napnak 
S harmatkönnyet hullat az alkonyat.

S te az enyém. Kéz kézben indulunk, 
Utunkra hull egy kósza napsugár.
... A Golgota meredek utain 
Kacagva jár egy boldog ember-pár.

IPéry Ilonka.

A király becsületéért.
Irta: FrunyolH <le Hivő.*)

A nyáron több hetet töltöttem Charles 
de Norvalle barátom ősi kastélyában, mely­
nek komor falain évszázadok véres vilia­
rainak nyomai feketéinek. Imádom ezeket 
a történelmi kastélyokat, amelyeknek 
minden kövéhez egy-egy hatalmas emlék 
fűződik. Ebben a kastélyban hallottam ezt 
a történetkét, amelyet most elmondok 
önöknek.

Abban a rengeteg teremben, ahol a Nor- 
valle-család őseinek emlékei vannak fel­
halmozva, régi, töredezett festmények 
között, finom mivü arany rámába foglalt, 
különös ereklye vonta magára a figyelmemet. 
A keretben, üveg alatt, szőke hajszálak 
láthatók, — hajszálak, amelyekhez vér­
rozsda tapad. A keret alján, aranylemezen 
ez a magyarázat olvasható :

Gróf Amadé de Norvalle fürtéi...
Meghalt a király becsületéért, a 

király parancsára.

*) Mutató a jeles szerző (Virier Ferenc) 1‘átisi 
elbeszélések cim alatt megjelent kötetéből, melyet 
Irodalom rovatunkban méltatunk.

Messzi századok levegője csapott meg 
ennek az ereklyének a láttára.

— Ismered a történetét ? — kérdeztem 
házigazdámat,

—• Mindenesetre ; egyike a legérdekesebb 
emlékeknek, amiket ebben a teremben a 
tárgyak mesélnek. . . XIV. Lajos király 
szerelme fűződik ez ősöm véres fürteihez.

— Meséld el.
Charles de Norvalle a következő törté­

netet mondta el nekem.
*

Abban az időben játszódott le ez a 
véres esemény, amikor a szerelem királya 
már alkonyodéi érezte öröknek hitt ifjú­
ságát. A szerelem e nagy gourmandjának 
elérkezett az az ideje, amikor már csak 
hideg csókokkal fejezhette ki a szerelmét 
kedvesei iránt. Ez azonban épenséggel 
nem tette őt tartózkodóbbá.

A királyi kedvesek hosszú sorozatában 
akadt egy, aki csóknál többet is óhajtott: 
a szépséges marquise de R.. ., egy öreg 
udvaronc névleges hitvese és a királynak 
tényleges kedvese.

Arcképéről Ítélve, amelyet ott láthatsz 
Amadé véres fürtéi mellett abban virágos 
keretben, csodálatos szép nő lehetett, — 
szép, aminők csak annak a kornak hi-
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Mfatdiogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
I,Koche“ eredeti csomagolást.

F. lloffmann-lu Reche A Ce. Hasel (Sfájc),
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litnii tanítóságnak mint állami tisztviselőknek 
(1 §.) legalább is annyi javadalmazás biz­
tosit, tassék, mint anmennyi a XI. és X. 
fizetési osztályban sorozott többi állatni 
tisztviselőt megilleti.

A fenátló rendszer mellett az állami ta­
nítók külömböző fokú alapfizetésben (800, 
1000, 1200 és 1400 korona részesülnek, 
továbbá az ötizben esedékessé váló 
100—100 korona évötödös korpótlékban, 
végre a 10 évnél rövidebb szolgálati idő­
vel bi ró állami tanítók 200, a tizenöt éven 
alul szolgálók 300 és a tizenöt évnél hosz- 
szabb szolgálattal bírók 400 korona sze­
mélyi pótlékban.

A törvényjavaslat szerint megszűnnek a 
külömböző címeken nyert javadalmazások, 
úgy,hogy minden állami tanító fizetés termé­
szetével biró egységes és öt évről öt évre 
egészen a. harmincadik szolgálati évig be­
zárólag emelkedő javadalmazást fog élvezni. 
Az összes állami tanítókat alapfizetés te­
kinted,ében három csoportba osztották be.

Eszerint tehát az állami elemi iskolai
tanítók és tanítónők a következő fizetést
kapják

az i - ső a II ik a Illik
csoport­ csoport­ csoport­

ban ban ban
Alapfizetés 1200 K. 1100 K. 1000 K.
5 év múlva 1600 „ 1500 „ 1400 „

10 év múlva 1800 ., 1700 „ 1600 ..
15 év múlva2000 .. 1900 „ 1800 „
20 év múlva2200 .. 2100 .. 2000 „
25 év nmlva 2400 .. 2300 „ 2200
30 év múlva2600 „ 2500 ., 2400 „

Lak pénz : Lakbér osztályba tartozó köz­
ségekben a Xl-ik fizetési osztálynak meg­
felelő lakáspénz, egyebütt 200 K. lak­
pénz.

V köziy;ii/,"iil ási bízott síig »löse.

Vármegyénk közigazgatási bizottsága a hó6-án 
Lite Gyula vármegyénk főispánjának elnöklete 
alatt a megyei székház kistermében rendes havi 
ülést tart.

A király sápadtan döbbent vissza, mert j 
halk kacagást hallott a zárt ajtón át. Igen, ! 
kacagás volt az . .’ . az egyik férfi hang, 
a másik női. Ez utóbbiban fölismerte a 
marquis csengő hangját.

- Nyissátok ki ! —- kiáltott izgatottan 
a király, hatalmas csapást mérve a rózsa­
fából faragott ajtóra saját felséges öklével.

Az ajtó mögött elcsendült a kacaj, majd | 
ijedt kapkodás nesze hallatszott... Azután 
fül nyílt az ajtó.

Halottsápadtan, feldúlt arccal állott a 
királylyal szemben leghívebb kegyence: 
Amadé de Norvalle.

— Áruló! megraboltad a becsületemet! 
kiáltotta a király.

— Felség, — felelte térdre hullva Amadé,
— királyom becsülete szent, az enyém 
azonban elveszett. Nem is védem magam ; 
hajtom a fejem a bárd alá, amint rabló­
hoz méltó. . . Az áldozatomat azonban 
nem öltem meg; nézze, felség, a marquise 
még él. . .

Es az áinuló birály, aki hirtelen mit 
sem értett a látványból, most megpillan 
tolta ágyában fekvő kedvesét — összekö-

K március 2.

^ hétről.

— március 1.
— Llts Gyula vármegyénk főispánja 

szombaton e hó 2 án az esti vonattal ér­
kezik haza székhelyére. A főispán ezúttal 
hosszabb időre marad itthon.

— Az iguzsögitgy köréből. .Az igaz­
ságügyi in. kir. miniszter Juhász Endre Ipolysági 
kir. törvényszéki aljegyzőt jelenlegi alkalmazta­
tása helyén jegyzővé, — Fehéredéi Károly Ipoly­
sági kir. törvényszéki segéd telekkönyvest ugyan­
ide telekkönyvessé nevezte ki

— A király köszöneté. A király 
vármegyénk közönségének Ottó kjr. her­
ceg halála alkalmából nyilvánított részvé­
tet köszönettel tudomásul vette.

jpyIjr$zyvsésioK. lhtpp István houtviski 
körjegyző e hó 19-én jegyezte el Keciczky Irén 
kisasszonyt Reviczky Dániel vendéglős leányát 
Hon trnagy aradon.

— A II. G. E ülése. A Hontuármcgvei 
Gazdasági Egvesület igazgató választmá­
nya 1907. ovi március hó 5 én délelőtt 
10 órakor rendes havi ülését tartja, mely­
nek tárgy sora a többi közt: Titkár havi 
jelentése A föld mi ve lósi miniszter elé ju 
talmazás végett felterjesztendő mezőgaz­
dasági cselédek és munkások. Vámosmi- 
kola község kérvénye 2 ttj országos vásár 
engedélyezése iráni. Ipolynyék község heti 
vásárok engedélyezése iránti kérvényé. 
Szilágy vármegyei Gazdasági Egyesület 
átiiata idegen megyék területéről mezőg. 
murik ásó k sz égőd tetősének beszüntetése 
erdőkében Tag felvételek. Időközben bo­
ciké z ett sürgősügyokEsetloges indítván y o k.

— I tsí zívssuig-olt. Bátyei Gyula egyházma­
ró ti ev. tani I ó házasságra lépett, Wutner Klemen­
tina kisasszonyai Cseriben.

Múlnál- Gyula hontborii cv. ref. lelkész e hó 
22-én házasságot kötött Itáez Juliska ki «asszony­
nyal Pápán.

GíJdmami Vilmos budapesti nyomdász e hó 
6-án köt házassági frigyet Xruinaun Berta kisasz- 
szonnyal, Neurn un Jakab nyomdatulajdonos és 
kereskedő leányával Ipolyságon.

tűzött kezekkel és szájában kendőcso­
maggal.

— Mi ez? mit jelentsen ez? mit tettél, 
szerencsétlen? — kiáltotta Lajos.

— Felség, tegnap sokat vesztettem já­
tékon s pénzzavaromban a marquisetakar­
tam kirabolni... Ebben a pillanatban érke­
zet felséged, hogy őt megmentse.

A király zavartan hátrált, jól látta ugyan, 
hogy hazugság az egész rablás ; de elfo­
gadta a mentséget.

* ,

Három nappal később a G réve-téren 
kora hajnalban és teljes titokban lehullott 
Amadé de Norvalle feje a király paran­
csára.

De a szép marquise a kivégzés napján 
már nem volt Hálásban. Királyi parancsra 
a birtokára utazott levegőváltozásért és 
rémes kajand jának ki pihenésére.

Csak hu - z évvel később volt szabad 
ismét megjelennie Hálásban — a követ­
kező király trónralóptekor.

yí.v
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nitóknak évi alapfizetése az első és má­
sodik polgári lakbórosztályb I sorozott köz­
ségekben legalább 1200 koronában, a 
harmadik lakbérosztályba sorozott közsé­
gekben legalább 1100 koronában, a többi 
községekben pedig legalább 1000 koroná­
ban állapítandó meg.

Ipolyság a Ill-ik lakbérosztályban van.
Minden rendes tanítót a fizetésén kívül 

még természetben tisztes lakás (legalább 
két szoba, konyha, kamra és a legszük­
ségesebb mellékhelyiségek), továbbá leg­
alább egy negyedholdnyi kert, vagy ennek 
egyenértékű illet meg; ezek hiányában 
pedig minden tanítónak a fent megjelölt 
lakbérosztálynak megfelelő lakáspénz, a 
lakásosztályokba nem sorozott községek­
ben évi 200 korona lakáspénz jár. Több 
tanítóval biró iskoláknál a nőtlen tanítók 
és a tanítónők természetben való lakását, 
illetőleg lakáspénzét a helyi iskolai ható­
ság a fennebbitől eltérőleg is rendez­
heti.

A községi és a hitfelekezeti elemi nép­
iskolánál alkalmazott rendes tanítók kor­
pótléka a következőképpen állapíttat ik 
meg: 

évi 
évi 
évi 
évi 
évi 
évi

Ezen kon 
számítható.

A korpótlékokra azon szolgálati idő ad 
igényt, amelyet a rendes tanító szabály- 
szerű képesítéssel az állomás végleges el­
foglalásától, legfeljebb azonban 1893. évi 
október hó 1-től megszakítás nélkül el­
töltött; a jelen törvény hatálybalépte után 
alkalmazott, rendes tanítóknál pedig az a 
szolgálati idő ad igényt, amelyet a tanító 
előirt eskütétele és állomásának véglegsen 
történt elfoglalása után megszakítás nél­
kül eltöltött.

Az állami elemi iskolai tanítók illetmé­
nyéről, járandóságairól szóló törvényjavas­
latban az az elv érvényesül, ho.-v az ái-

ü
10
15
20
25
30

szolgálat
szolgálat
szolgálat
szolgálat
szolgálat
szolgálat

után
után
után
után
után
után

ismét

ismét 
uj ra 
ismét

200 
100 
100 

21 lü 
200 
200

K.

rpótlék az alapfizetésbe be nem

rés asszonyai voltak. Holló fekete 
övezett finom arca és ragyogó szemei olt- 
hatatlan szenvedélyről beszélnek. 1 ’arányi 
ajkain az a gúnyos mosoly, amely oly 
titokzatossá teszi a szépségét, talán épen 
szerelmes kedvesét, a királyt illette, aki 
ilyen szépségre csak csókot érdemesít. . .

lágy fiatal dalia, az udvaroncok Jeglió- 
ditóbb gavallérja, Amadé ősöm, intézte 
abban az évben a király apró szórakozá 
sainak szinjátékait. Az ő titoktartására 
Volt bizva a találkák gondos elrendezése 
és a „királyi látogatások“ bizonyára az 
avatott mester kezén át nem kerültek a vi­
lág szájára.

Lajos királyban azonban fül ébredt a 
féltékenység. Minden hiúsága mellett is volt 
annyi bölcsessége, hogy belássa: lehetet­
len az asszonyi szívnek parancsolni és 
még a királyi csók is kevés.

Egy este a király —■ amint szerelmének 
hanyatló korában gyakran tenni szokta — 
váratlanul megjelent marquise de R. illa­
tos fészkében, amely a királyi palota egyik 
szárnyában volt berendezve. Kedvesének 
hálószobája azonban zárva volt.

X
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— 25 éves papi jubileum. P. ó.
március 19 én Csi^már Márton szónavári 
plébános felszentelése 25 éves évfordulóját 
a szénavári templomban fogja megtartani, 
mely alkalommal Szénavárott szent Do 
monkos rendűek által népmissiót tartat.

— A pénzügy kftréböl. A m. kir. 
pénzügyminiszter Szmoleuszky Vilmos ipolysági 
m kir adótisztet a perlaki m. kir. adóhivatalhoz 
ellenőrré, és Szilerer Victor hátszegi m kir. adó­
hivatali gyakornokot a ipolysági kir. adóhivatal­
hoz adótisztté nevezte ki. Továbbá Doman Dávid 
ipolysági m. kir. adótisztet a balassagyarmati 
kir. adóhivatalhoz helyezte át.

— Gazdasági előadások. Az Orszá­
gos Magyar Gazdasági Egyesület az intel­
ligens gazdák részére rendezni szokott 
gazdasági előadások egyikét, a H. G. E. 
közreműködésével március hó 9-én és 10-én 
Ipolyságon fogja megtartani, a kassai m. 
kir. gazdaság akadémia tanárai által a 
vármegyeház nagytermében. Nagy fontos­
ságot tulajdonítunk neki, hogy gazdáink 
minél nagyobb számban jelenjenek meg 
ez előadásokon. Nemcsak, hogy az O. M. 
G. E.-nek ez irányban kifejtett helyes tevé­
kenységét támogassuk ; nemcsak, hogy oku­
lást merítsenek a gazdálkodási tudomány 
legújabb kutatásai és tanainak meghall­
gatásából ; de, hogy ez alkalmat is föl­
használják a közvetlen és tömeges érint­
kezésre, s a már megalapozott Gazdaszö­
vetség tovább építésére. Mert ma már min­
denki beláthatja, hogy a ki-ki magának, 
— ki-ki magának“ liba-elv alapján való 
gazdálkodás hova-tovább teljesen lehetetlen 
lesz, s csak is a szövetkezésben és pedig a 
minél szorosabb és minél tömegesebb szö­
vetkezésben van a gazdasági boldogulás 
titka elrejtve. Az előadások sorrendje a 
következő: Március 9. 10—11. Mezőgaz­
daságunk jövedelmezősége és annak fo­
kozása T. a megfelelő üzemrendszerek al­
kalmazásával. Előadó: Vörös Pál. 11—12. 
Az átörökítés szerepe az állattenyésztésben. 
Előadó: Buday Gyula. 12—1. Tapasztalatok 
és újabb kísérletek eredménye,! a műtrá­
gyázás köréből. Előadó : Juhász Árpád. 3—4. 
Mezőgazdaságunk jövedelmezősége és annak 
fokozása II. a jövedelem források elbírálá­
sával. Előadó: Vörös Pál. 4—5. Hízó ál­
latok takarmányozása a keményítő érték- 
egység alapján. Előadó: Buday Gyula 
Márczius 10. 9—-10. Takarmány növények 
termesztése. Előadó : Juhász Árpád. 10—11. 
Mezőgazdaságunk jövedelmezősége és an­
nak fokozása III. az üzleti kérdések he­
lyes megoldásával. Előadó: Vörös Pál. 
11—12. Védekezés a szarvasmarhák giimő- 
kórja ellen. Előadó : Buday Gyula. 2—3. 
A rétek okszerű , mivelése és trágyázása. 
Előadó : Juhász Árpád. 3—4. A szövetke­
zetekről. Előadó: Szilassy Zoltán. — A II. 
G. E. az előadó tanárok tiszteletére már­
cius 10-én délben bankettet rendez, a 
melyre jelentkezni az egyesület titkári hi­
vatalánál lehet, Ugyancsak a titkár gon­
doskodik idejekorán jelentkező gazdák ré­
szére, ha szükséges, lakásról is.

- UsiIiUo/.iVh. Lörincz Ignácné február 
hő 26-án délután 2 órakor meghalt Ipolyságon. 
Temetése e hó 1-én volt. Nagy család, többek 
közt Lörincz Gábor főgimnázium! tanár, és Lörincz 
János máv. tisztviselő fiai és kiterjedt rokonság 
gyászolja.

— Ezüstmenyegző. Miilpauer Jó­
zsef törv. hatósági utmester és neje szül. 
Paulnsteiner Mária február hó 21 én tar­
tották ezüstmenyegzőjüket Hontujfalun. 
A szertartást szent mise előzte. Utána 
Drozd Pál plébános ur áldotta meg a 
számos rokonság jelenlétében az ezüst 
menyegzős párt. Melyek végeztével követ 
kezelt a lakoma, melyen úgy a vidékről, 
mint Budapestről számos ismerős és ro­
kon volt jelen A cigány zene mellett 
késő estig vígan tartott a mulatság. Ebéd­
nél számos felköszöntő volt

— Hont! műépítész sikere. Földes
Ede fővárosi műépítészt, városunk fiát, a 
kinek Ipolyság legmodernebb épületeit 
köszönheti, a napokban igen szép erkölcsi 
siker érte Léván. A város ugyanis szál­
loda, vigadó és szinház-épület tervezésére 
hirdetett pályázatot, a melyre 18 pályamű 
érkezett. És a melyek közül a 6oo koro %

H u N T í LAP O
nás második dijai Földes Ede Oeskay 
brigadéres jeligéjű terve nyerte el. A 
pálya bírák szeiint e terv határozottan a 
pályázat legmodernebb és legeredetibb 
tervezete, dacára annak, hogy gyakorlati 
kivitele a többihez viszonyítva igen lényeges 
költség megtakarítással is jár. A polgár- 
mester olnökléso alatt kiküldött 4 es bi­
zottság most azon igyekszik, hogy az 
első és második terv kombinációjából 
csináltassa meg a vigadó épületét. Való­
színű, hogy az épület kivitelét Földes 
Edére bízzák, a mi előre is garancia arra 
nézve, hogy Léva egy művészi és szép 
középülethez jut.

Szakvizsga. Szitáry Mariska a vasúti 
pénztári kezelőnői vizsgát a napokban kiküldött 
bizottság előtt sikerrel letette.

— V pénziatózetek köréből. A
Hontmegyei Népbank a minap tartott igazgató­
sági ülésében A etter Ferenc ceglédi takarékpénz­
tári gyakornokot kebelébe megválasztotta.

— Ha valami, úgy a esukamájoiaj 
az, mi támogatást érdemel, mert előnyei 
szembeötlők. Kellemes az ize, szaga nincs 
és emészthetősége kiválóan ju. Üvegje 2 k. 
a gyógyszertárakban, vagy a készítő Zol­
tán Bem gyógyszertárában, Budapest, V, 
^Szabadságtól1.

— Borzalmas halál. Halálos szeren- 
cscuenség történt tegnap Ipolyságon a 
Lamy Károly-féle gőzmalomban. Este 6 
óra tájban Kovács Péter malommunkás 
észrevette földszinten, hogy a malom já­
rása meglassult. Felszaiadt az emeletre, 
ahol borzalmas látvány tárult eléje. Egy 
emberi alakot, látott, kit a tengely 
transzmi-sziús szíja elkapott, és a tengely 
óriási gyorsasággal forgatott. Leszaladt a 
gépházba, hol a gépész nyomban ledobta 
a transzmissziós szíjat, mire a malom 
megállóit. A jelenlevők most a szerencsét­
lenség színhelyére mentek. A transzmisz- 
sziós tengelyre Jámbor Ferenc főmolnár 
felismerhetlenül összeroncsolt hullája volt 
csavarodva. A ruha le volt róla tépve, 
mindkét lábfeje hiányzott. Berzeviczy Béla 
szolgabiró, Kohn Márk dr. tb. főorvossal 
nyomban a helyszínén termett, és a ma­
lom további üzemét a vizsgálat tartamára 
felfüggesztette. Bzalay Károly vizsgálóbíró 
a hullaboncolást elrendelte. Rajner Géza 
és Himmler Sándor drok, továbbá Hámos 
Aladár dr. ellenőrző orvos-szakértő a ha­
lál közvetlen okául agyszélhüdést Állapítot­
tak meg, úgy, hogy a trasznmissziós ten­
gely már az élettelen hullát roncsolta meg. 
Ágyszélhüdés nélkül is a halál a lép meg- 
roncsolása, és a végtagok leszukitása foly­
tán előállott elvérzós következtében be­
állott volna. Fodor Rikárd és Halász Sán­
dor mérnökök, mint bírósági szakértők, 
Vermes Ervin mérnök, mint ellenőrző 
szakértő tartottak vizsgálatot, hogy nem 
valami mulasztás okozta-e szerencsétlen­
séget ?

— Halálos bulosset. Kos jók Magdolna 
szénavári 3 éves kis leány, mig anyja az udva­
ron el volt foglalva, felmászott a takarók tűzhelyre, 
és egy forró vízzel telt edénybe bele bukott. 
Annyira leforrázta magát, hogy rövidesen meg­
halt. A nyomozást megindították, hogy nem ter­
heli-e az anyát, kinek még 5 gyermeke van, vét­
kes gondatlanság ?

— A gólya a vádlottak padján.
A közelmúltban libát lopott Fötvi 
Tamás garamkövesd! lakos s haza vitte. 
Otthon a felesége megkopasztottu s a pár­
nák közé dugta. A férj mint tolvaj, az 
asszony mint orgazda került a bíróság 
elé és az elmúlt hétfőn kellett volna fe­
lettük törvényt ülni. Meg is jelentek ők 
pontosan, ahogy idézve voltak és várták, 
hogy rájuk kerüljön a sor, mert a bíró­
ság nem az ő ügyüket tárgyalta először, 
de még másodiknak se az övéket vették. 
Pedig Fotyi Tamásnó már nagyon türel- 
metlenkedott; gyanús fájdalmak lepték 
meg a törvényszék folyosóján s nagyon 
is másodrendű dolog kezdett lenni rá nézve 
libalopás, meg az egesz igazságszolgáltatás. 
Egy keveset még várt, do sokáig már 
nem bírta kitartani; nagy sietve kiment 
a kórházba, ahol még a délelőtt folyamán 1 — egy egészséges fiúgyermeknek adott 

1 életet.

— Látványosságszámba megy a 
„Milleniumtelep“ Nagyőszön, Toroníálme- 
gye, melynek nagy kiterjedésű ültetvényei 
minden évben nagyszámú szőlőbirtoko­
sok és érdeklődők által le-znek megte­
kintve, hogy annak mintakezelósón ta­
nuljanak s azt hasznukra fölhasználják. 
Minden szőlősgazda, ki egészséges, szép 
szőlőt akar, itt szerzi be oltvány szükség­
letét. Mümellóklotokkel ellátott magyar, 
vagy német, vagy román, vagy szerb 
nyelvű nagy főárjegyzókót a vállalat ingyen 
és bórmentvo küldi.

IRODALOM.
(*) Bárisi elbeszélések. Irta : Fran­

cois de Rive. Különleges könyv került ki 
a sajtó alól: vérbeli párisi történetek, a 
szajnaparti főváros bizarr világának meg- 
kapóan jellegzetes, minden izében eredeti 
rajzai. Történetek, melyek a bulvárok lenge 
köntöse alatt az élet humorának, torzalak­
jainak, finom arcátlanságának és hazug­
ságainak adják a skicceit. A legeredetibbje 
azonban ezeknek a párisi elbeszéléseknek 
az Írója. Franciás neve alatt egy jeles 
magyar író rejtőzik, Virter Ferenc, a Hont! 
monográfia zseniális szerkesztője, aki sok 
időt töltött a külföld metropolisaiban és 
ott leszűrt tapasztalatait vetette ide olvas­
mányul, mulattatásul.. szerény álnév alatt. 
A könyv tartalma kiválóan érdekes és 
lebilincselő. Merész rajzot találunk mind­
járt a könyv elején, egy szerelmi históri­
ában, a melyről mértföldnyire érzik párisi 
zamatja. Egy ur, gazdag ur, pénzt kap. 
Névtelenül kapja postán. Nemsokára a 
véletlen látszatába burkolt szerelmi kaland 
hőse lesz. A kedvese, szép, gyöngéd és 
előkelő. A hölgy szerénysége határtalan, 
mit sem fogad el ajándékul. Másnap két 
látogató jön a gavallérhoz : a hölgy férje 
az egyik. A csábitótól visszakövetel egy 
hatalmas összeget, a melyet a szerelmi 
találkán elrabolt... a zsaroló arra is hi­
vatkozik, hogy a bankjegyek nehányának 
a sorszámát tudja ... A rendőrbiztos azon­
ban szétrebbenti a szövetkezetét, amely 
szerelmet vetett csalétekül a leleményes 
kelepcébe. Kedves király-idill mesél egy 
sévresi vázáról, a melyet cserébe adott 
Lajos Fülöp király egy másikért. De hát 
ki sorolhatná föl valamennyi érdekes me­
séjét ennek a könyvnek? 217 oldalon csupa 
francia* ötlet vidítja fel az olvasót: ötle­
tek, a melyeknek könnyed felszíne alatt 
egy cinikus iró megfigyelései markolnak 
az életbe. A szépen kiállított kötet, mely­
nek címlapját igazi párisi kép disziti, a 
Légrády Testvérek kiadásában jelent meg 
és ára 2 korona.

(*) Álomvilágból. E címen Nagy 
Vince, a jeles költő és a Honti Lapok 
kedves munkatársa egy novella-kötetet 
akar kiadni. A magyar iró helyzete nem 
nagyon kedvező, kiadót azért már csak a 
központban élő nohány szerencsés tud 
kapni. A vidéki iró úgy tesz, hogy elő­
fizetési ivet bocsát ki ismerősei körébe, 
és ha ezek visszajönnek, és ő úgy találja 
bogy a kellő ráfizetést megbirja, a köny­
vét kiadja. Nagy Vince müvének előfize­
tési felhívását csatoljuk lapunk mai szá­
mához, és kérjük t. olvasóinkat, méltóz- 
tassanak azt ismerőseik körében köröztetni, 
aláíratni. — Nagy Vince sokkal kedve­
sebb ismerőse valamennyiünknek, hogy 
sem arra lenne szüksége, hogy elmond­
juk róla, hogy honti fim, garamkissallói 
egyszerű gazduszülők gyermeke, az Ő köl­
tészetének szálai ide fűződnek hozzánk, 
és nincs messze az az idő, a midőn az ő 
dicsősége sugarai vármegyénkre fognak
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fényt vetni. Fizessenek elő kötetére, a 
mely egy marók költői, hangulatos, bű­
bájos rajzot tartalmaz; egy szerelmes 
férfiú nagy lelki küzdelmét, a kinek szi­
vét két nő között dobáljak ide-oda az 
érzések hullámai A kötet ára 2 korona ! 
lesz, és bízunk benne, hogy olvasóink tá­
mogatása annak kiadását lehetővé fogja 
tenni.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVE.
(li közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

A toronyóra.
A toronyóra hetek óta rosszul jár, hol 

siet negyedórát, hol meg késik majd fél­
órát. A vidékieknek — különösen a vas 
úttal jövök menőknek több zavart okozott 
már ez a pontatlanság. Úgy tudjuk, a j 
város bizonyos összeget vesz tel a költség 
vetésbe „toronyóra igazítás“ címén, ha 
ezt, fizetik, az esetben pontos időt is tud­
hatnánk, esetleg vegyék ki a lomtár­
ból a régi órát.

Cenzor.

A vasúti váró terem.
Az Ipolysági vasúti állomás váró ter­

meiben is ki van függesztve, hogy tilos a 
dohányzás. Ezt a III."és I osztálynál figye­
lembe" veszik, de a 11. oszt. váróterem pi­
pázó helyiséggé alakult át, ott Iüstöl leg­
több harmadosztályú utas ! Kérjük az 
állomás-főnököt ezen visszásság megszűri 
tetősére,

lübbcn.

Modern J'anveses. ,
A városi elöljáróság, nem tudni, kinek 

az indítványára, lenyesette a vasúti állo­
máshoz vezető utón az akácfákat. Ami­
lyen szakszerűtlenül, ép oly dísztelenül, töb­
bet csúfítottak, mint használtak. Ha ide­
gen meglátja, clbámul ezen uj rendszerű 
fanyesésen.

Cenzor.
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Nikkel reiiitinioir • ru ................ - -- K 3.—
Fvwieni lios: opf patent, óin .......... K 4.—
s'vó ;ci vt - dei -ystem Koakopf patent K 5.— 
Ih i-g vz u „Sah HtiHkopt- nikkel rem. K 7.— 
Ezüst reii.outoir óra Glória müvei K 7.60 
Ezüst rcmontoir óra dupla ledóllel... K 11. >0 
Éhi nsztőóra Is -290. Konyhaóra ... ... K 3.— 
Seiiwarzwaldi óra K 2.H) Kaknkóra K e f>0 
Minilvn óráért 3 évi Írásbeli iótállás. — Nin­
csen kockázat! Becserélés megengedve, 

vagy a pénz vissza !

KONRAD «.-ANÍ03
Első óragyár es szétküldés! áruház, 

Brtix 1246 szám. (Csehország.)

Ölfa eladás.
Az esztergomi főkáptalannak 

közvetlenül a Hontnémetii vasút 
állomás mellett levő faraktárában 
eladatik 443 iirm. biikkkasáb; 27 
ürm. tölgyhasáb; 176 ürm. bükk- 
dorong; 42 ürm. tölgydorong és 
17 ürm. selejt tűzifa.

Venni szándékozók bánatpénz­
zel ellátott ajánlatukat, melyben 
a fa választék okért adandó árak 
külőn-külön számokkal és belük­
kel ki Írandók, ezen hirdetés 
megjelenésétől számittot 8 nap 
alatt az esztergomi fő káptalanra 
címezve Esztergomba küldjék be. 
Az eladási feltételek megtudhatók 
Esztergomban a

főkápt. erdőhivatalban.

m l Mii liV «■K.rliuli levest ! 
NíMii'my es<‘))|) eh-genilő!

Báró Kozmitza Masnim,
budai <2*

az
E rzsóbet- Sósfürdő i

En.yhe hashajtó, fcforrása. g

1

varrógépek különféle célokra.
Nem csupán ipari célokra, hanem a 
családban előforduló összes varrómun­
kákra egyedül általunk szerezhetők be.

■m

Vigyázni 
kell, hogy a 
vétet csakis 

a AU üzlete­
inkben eszkö­

zöltessék.
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Valameny- 
nyi fiókjaink 
erről a véd­
jegyről is- 

merheíők fel.

A reichenbergi (Csehország) kiállításon az 
eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállítod 
varró- és mühimzési mintamunkákért a legma­

gasabb
allami díszoklevelet nyerte el.

SlfJSER Go. varrógép ^ T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

226. 1907 tikv. -záin.
Árverési hirdetményi kivonni.
A vámo-mikohii kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közbe ré m--zi, liogv 
Dr. Csermák Ernő Ipolysági ügyvéd 
végrehajtató kéve Íme folytán Varga 
Páteriio szül. Bogácsi Julianna szálkái 
lakos végrehajtást szenvedett elleni 57 
kor. 32 till. 1 őke, ennek 1903. szept.
I tői járó 5 százalék kamata, 65 kor. 
IS fill, eddigi, va’amint 19 kor 95 
fill, jelenlegi és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az. ár­
verést elrendelte.

Minek folytán Szál k á n a község
házánál 1907. évi hó április 26-ik
II apjaII <1. C. 10 Órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fog a 
következő ingatlan, u. m:

1 A szálkái 365 sztjk vben A. I. i 83 
hrsz 139 ö. i sz. ház és beltelek 630 
□-ól kiterjedésben ifj. Varga Péter sz. 
Bogácsi Julianna tulajdonául ’felvéve 
kikiáltási ára 933 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10"A>-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpa­
pírokban a kiküldött, kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elő­
lege» elhelyezéséről kiállított elismer­
vén yt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság
Vámosmikolán, 1907. január 11.

Krai ez
kir. al

0 K március 2.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 hígként kor. 13.20—13 40 
Rozs " 11 50—11.60
Árpa 1300—13 50
Zab 12.60-13 00
Hab 17.00 -18.00
Kukorica 10 00— 10 20

Hirdetéseket es
reklámokat 

jutányosán közöl 
a MONTI LAPOK.

Kiadó lakás! %
Egy 3 szoba, konyha, élés- m 
kamra és pincéből álló f||

L A K Á S
I az ÚJVÁROSBAN kiadó.

Érdeklődőknek felvilágosítást nyújt |i|j 
a ház tulajdonosa

Komcsik István
Ipolyságon.

371 1907. tkv. szám.
Viszárverési hirdetmény

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Hajnal Istvánná szül. Be lányi Marin és 
Menyus Jánnsné szül. Bolányi Julianna 
végrehajlatoknak — Menyus János végre­
hajtást, szenvedő ellen 600 kor. és 480 
kor. tőke és j-ir. iránti végrehajtási ügyé­
ben a területéhez tartozó, Nádas község 
472. sztjkvóbon \ I. 1. sor. 70|1. hrsz. a. 
foglalt 46. m psorsz ház és udvarból 
álló három tizénk--:ind részben Palkovics 
dános, három tizenketted részben Hra- 
bovszky Mária, négy tiz-nkettőd részben 
Menyus dános és két tizenketted ró zbim 
Hajnal dulinnna tulajdonát képező ingat­
lan 320 kor becsértéKben és az ottani 
480. sztjk vben A I. 1 3—6. sorsz 337/1., 
1172/2., 1267/2., 1354 1., 391 jl. hrsz. alatt
foglalt Menyus dános nevén álló ingatla­
nok 328 kor. becsórtékben és az ottani 
359. sztjk vben A. 1 2. sorsz 70 4. hrsz. 
a. foglalt kertből álló négy tizenketted 
részben Palkovics dános, névy tizenketted 
részben Hrabovszky Mária, három tizen­
ketted j észben Menyus János és tizen­
ketted részben Hajnal Julianna tulajdonát 
képező ingatlan 28 kor. becsórtékben 1907. 
évi április hó 22-ik napjának d. e. 
9 órájakor N á d a s község ha­
zán a megállapított kikiáltási ár 10 szá­
zalékának bánatpénzül letétele mellett a 
a bccsaron alul is cl fog árvéreztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30,60 és 90. nap alatt 3 egyenlő részle­
tek hon 5 százalékos kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a lent megjelölt községi elöljáróság­
nál megtekinthetők.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1907. évi január hó 23-án.

Oravetz
kir. tszóki bíró.
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Egy jó házból való
m
E

13—14 éves fiú E

tanulóul
felvétetik

JUHÁSZ ZOLTÁN
vaskereskedésében

Ipolyságon. ~ 1—

Em
E
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Arankaniontességre tillnmi lag- ólomzárolt

lóhere és lucernamagot
eredeti quedlinburgi takarmányrépamagot, a termelő ólom- 
zárával ellátva, valamint egyéb gazdasági, konyhakerti és 

virágmagvakat a legjutányosabb áron ajánl

HEF8CZELLEF8 MÁHYM magkereskedő,
í polyságon.

Bérlet felhagyása folytán:...... p
H Egy 6 lóercjü, és egy 4 lóerejü |P 

Clayton & Schuttlevorth-féle

|gőzcséplő;|
r|r egy két lóerejü cséplőgép járgány- 
Far nyal; 4 darab vetőgép, közöttük 
rlr kettő 17 soros Kühne-féle hegyi- 
);§ vető; egy nagy szecskavágó jár- fr.. 
^jr gúnnyal ; Sack-ekékhoz való extir- 
/'jjr pátorok : vastengelyü ökrösszeke- j; 
.or rek; rostához való zsákoló-készü- |., 
rím lék; valamennyi használható jó hfe.■\MJ ll'l 1 r______ JV“-----—-~r karban eladó. !(.„

Bővebb felvilágosítást ád

752

J er fy Ferenc
Mere, u. p. Gyügy, Hont m.

t:

1907. tkvi. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírre teszi, hogy 
Családié né Zoljunka Mária és Kabint 
Paine Zoljonkn Anna vógreh aj tatoknak 
Mráz Janos alsóbakai lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 679 korona 15 fillér tőke 
és jár. iránti, valamint Mühlstein Gábor­
nak 168 korona 58 fillér tőke s jár iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó AIsóbak a község 172 szí jkvőben 
1 1—3, 5 — 7, 9—12 sors/ alatt foglalt a 
98 nép.-, or szám alatti házb >1, szántókból, 
rétekből, közös erdő és legelő álló ne­
gyed úrbéres telket kitevő özv Szlavinka 
Jánosi!1' szül. Mráz Mária Gábris Janós­
tul szül Szlavinka Zsuzsanna, Mráz J i- 
nosnó szül. Czapák Mária, özv. Szlavinka 
szül. Mráz Mária és Mráz János nővén

álló negyed részre 673 kor. 25 fill, tör­
vényes b csórták ben az 1007. évi áp­
rilis hó 25-ik napjának d. e. ÍO 
órakor Alsóbaka község házán a meg­
állapított kikiáltási ár 10 szá/.aiékáiv'k 
bánatpénzül letétele mellett, a becsáron 
alui is el fog árvereztetek

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60, 9 ) nap alatt 3 egyenlő részletben 
5 "/o kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
szúrni tj I.

Az árverési feltételek a bíróságnál, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál m égték i n the, tők

A ktr. törvszék mint telekkönyvi hatóság. 
Ipolyságon, 1907. február hó 3-án.

Oravetz 
kir. tszéki bíró.

m
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Meghívó.
A ^ofponai '[akarékpénztár részvény-társaság

1. c 
ben

veszvén vesei 
tartan dó)

az 1907. évi március 6-án d. u. 2 órakor az intézet helyiségei-

XXXIV. rendes évi közgyűlésére
ezennel meghivatnak.

Tárgy a 1c :
1. Ezen közgyűlés elnökének megválasztása.
2 J« gyxőkönyv hitt* lesi lésé re két részvényes kijelölés**.

Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése, az

I«2.

a 06 évi zárszám 
felosztása és a

mmm
m

m

adások megvi zsgálása, a mérleg megailapitása, a tiszta nyereség 
fel mentve ny megadása.

4. Az igazgatóság elnökének és .delnőkének választása.
5. Az igazgatóságból kilépett két tagnak választása.
6. A felügyelő bizottság választása, esetleg az ezen választások folytán 

megüresedett más állások betöltése.
7. Az igazgatóság pártolókig terjeszti elő elfogadás veged a (őkönyvelőnek 

az iránti kérvényét, miszerint részére a visszaszáll)ilólag jaró 10 évi nyugdíj ked­
vezmény megadassák.

8. Esetleges indítványok, melyek azonban az alapszabályok 25. § 13. pontja 
értelmében legalább 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg az igazgatóságnál írásban 
benyújtandók.

Jegyzet. A zárszámadásokat és az ezekre vonatkozó jelentéseket az érdek­
lődők a hivatalos órák alatt az intézet üzlethelyiségében a közgyűlés napjáig 
megtekinthetik.

Azon t. c. részvényeseket, akik ezen közgyűlésen részt nem vehetnek, 
felkérjük, hogy névre kiállított meghatalmazással ideje korán oly részvényest 
lássanak el, akivel magukat helyettesíteni kívánják,

Korponán, 1907. évi február 11-én.
Az igazgatóság

ÜB-m
CtíéSl
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A világ1 legjobb cséplőkészletei. 
Teljes jótállás kitűnőcséplésért.

Hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között is 
használhatók

12 díjjal kíl Un telelt!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesebb motor-

cseplőkészleíeit,
valamint a legtökéletesebb 
benzin-, petrolin-,ás­
ványolaj motorokat 
ajánljaíeljes jótállás mel- 

1 lett legjutányosabb árban 
I 3—5 évi részletfizetésre:

KÁLLAY motortelepe BUDAPEST,
Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 

jobb a
Héthy-féle

Vásárlásánál azonban vigyázzunk 
és határozottan RÉTHY-félét kér­
jünk, mivel sok haszontalan után­

zata van.
1 doboz 60 fillér*.

Csak Réthy-félét fogadjunk el! |
ami WSé*

VI., Nagymező-utca 43.
fisait óién telepen szerezlietfik lie a vilAghirü. sinbiul s/emmel látható befecsken­
dez, rt k^sziilóltkel clláloltgazdasági 6s ipsir-i célokra Iegallialiiiiisíibb

és villanyos gynjlásn 
beuzinloUomobil 

pl ö készletek.
\agy munkteljesités. Ölesé árak.T^egeseliólyebb napi ltöltst^y.

Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar 
venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.

pemetefű-cukorkánál 1 benziq-, pelroliq-, ásványolaj-motorok
• ■ "XT   ....... I. Z. . I : ^ í Z Ac. f'k I A I. T    1 . X I

Tessék a pontos I KÁLLAY motortelep Budapest, Nagymező-u. 43.
címre ügyelni! | Árjegyzék ingyen bérmentve küldetik.

Motoraink leije-ztése érdek, ében haszna l? gőz gépek cserebe vételnek.

m
Em
>1)1

ÜJ! * FÉRFI SZABÓ-ÜZLET * UJ!
IPOLYSÁGON, a Fő-téren, liulezev nagyszállód:! épületében.

ma
iWi

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására 
hozni, hogy

1 pirsckfeld Miksa és Társa cég szabóüzleíét átvetteiq.
m\

Mint szakember, minden törekvésem oda fog hatni, hogy tisztelt vevői­
met a legnagyobb pontossággal kiszolgáljam. Huszonöt éves gyakorla­
tom e téren biztosit ja a m. t. közönséget, hogy a legkényesebb ízlésnek 
és minden igénynek is eleget fogok tehetni.
Egyszersmint bátorkodom felemlíteni, hogy a tavaszi és nyári SZÖVETEIM 
: ■— megérkeztek a legszebb és legdivatosabb kivitelben. = —

Alázattal kérve a nagyérdemű közönség b. pártfogását, vagyok
tisztelettel

Sehwarez Sámuel.

E
E
E
E
E
E

Ipolysági Takarékpénztár
Igazgatóságától.

Az IPOLYSÁGI TAKARÉKPÉNZ­
TÁR igazgatósága folyó hó 21-én 
tartott igazgatási ülésén elhatá­
rozta, hogy betétjei után az eddigi

4°0-lék helyett
f. évi március hó 1-től

4 I 0 
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1 >01111><> Károly utcidu j|?

1 BRACK IGNÁC
vas-, füzér- és csemege-kereskedő E 

M Ipolyság. K- E”1Ajánl a böjti idényhez kitűnő mi- E 
nőségü bel- és külföldi E

sajtokat, E
Ei u. m. Magyar Óvári, Ementáli, E 
M Trappista, (vak Boszniai) ltok- E 
Ej fort (francia), imperial, Roma- E
M túr sárvári. Fromage De Brie E
z|ír íjf.;
tíüt) üvegben. Camembert (francia), p. 
Ml Parmazan, Picoló, Liptói T-sö fe 
M rendű, puha. Továbbá szép ke- E 
M leli tengeri heringat, — ímmda- E 
M rin és vérbőlü narancsokat leg- E 
M olcsóbb napi árban. Idei szalámi, E 
M továbbá mindennemű fűszer- és E 

vas-cikkek a legolcsóbb árakon. UK

1EW Férfi divat különlegességek !
,Borsalino‘ és ,Pichler' kalapok egyedüli raktára!

Van szerencsém a tisztelt közönség becses tudomására adni, hogy úgy
férfi-szabó, mint férfi-divatáru üzletemben az őszi és téli évszakra szüksé­
ges áruk már raktáron vannak.

Elsőrangú honi és angol gyártmányú szövetek,
kalapok, férfi- és női-cipők, keztyük, nyakkendők, férfi- és fiu-fehérnemüek, 

loí?finoi*itiI>l> kész fin- és gyermek-ruliák,
bőröndök, gyermekkocik, pipere-cikkek, bőrkabátok, bundák, lábzsákok, 
utazó szőnyegek, stb., stb. a legnagyobb választékban állanak a tisztelt kö­
zönség rendelkezésére.

Felhívom tehát a nagyérdemű közönség figyelmét raktáramra s becses 
pártfogását várva vagyok kiváló tisztelettel

Frischer Adolf.

Finom és olcsó I Diák k olengye !

'KP
Finom és olcsó I

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyoraaajtójáti Ipolys ígon.
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